## News Release



埼玉に新たな価値を創造する『地域No.1銀行』 ~Value-making Bank~ •

2021年7月28日

## 入間支店および狭山西支店のリニューアル移転について ~当行初のインストアブランチとして丸広入間店内に移転します~

武蔵野銀行(頭取 長堀 和正)では、お客さまサービスの一層の向上を図るため、 2021年10月11日(月)、入間支店(入間市河原町1-3)および狭山西支店 (狭山市広瀬東3-27-25)を、丸広百貨店入間店(入間市豊岡1-6-12)内に リニューアル移転いたしますので、お知らせします。

新店舗は、地域の方々に親しまれている商業施設である丸広百貨店内の「インストア ブランチ」としてオープンします。

窓口営業時間を18時まで延長するとともに、土日祝日営業や住宅ローンセンターの 分室を設置するなど、資産形成・承継やローンといったお客さまの暮らしに寄り添った サービスを行ってまいります。

あわせて、税務等について専門スタッフと相談できる遠隔相談ブースや、365日 ご利用いただける全自動貸金庫を新設するなど、利便性を向上いたします。

当行は引き続き、地域の皆さまのニーズに的確にお応えするため、店頭サービス向上に 努めるとともに、スマホアプリ等のデジタル・非対面サービス充実に取組んでまいります。

## 1. 移転•営業開始日

2021年10月11日(月) 午前10時より営業開始します。

## 2. 入間支店・狭山西支店の概要



次頁へ



営業時間	営業店 窓口	平日、土日祝日ともに10:00~18:00 (12月31日~1月3日、5月3日~5日を除く) ・平日15時以降は一部の業務のみの受付となります。また、 最終受付時間がございますのでご留意願います。 ・土日祝日は予約制の相談業務のみとさせていただきます。 ・丸広百貨店入間店の店休日も営業いたしますが、銀行への入口は 県道226号沿いの南側入口のみとなります。
	A T M 貸金庫	全日8:00~19:30 ・丸広百貨店入間店開店前の8:00~10:00の入口は、 県道226号沿いの南側入口のみとなります。
店舗の 特徴	<ul> <li>ご来店しやすく、じっくりと相談いただける店舗</li> <li>・入間市駅より徒歩8分の立地に広く停めやすい駐車場(丸広百貨店駐車場)を完備し、徒歩でもお車でも来店しやすい店舗です。</li> <li>・広い待合ロビーと地域の特産品である狭山茶をイメージした相談ブースを設置します。キッズスペースも併設し、ご家族でじっくりとご相談いただくことができます。</li> <li>デジタルサービスが体験できるタブレットカウンター</li> <li>・便利なスマートフォンアプリ「武蔵野銀行アプリ」など、当行が提供する様々なデジタルサービスを体験いただけるタブレットカウンターを設けます。専門スタッフと相談できる遠隔相談ブース</li> <li>・税務相談やライフプランニング、相続、不動産有効活用などについて、専門スタッフと直接相談できる遠隔相談ブースを設置します。</li> <li>住宅ローンに関するご相談も受け付けます</li> <li>・土日祝日には所沢住宅ローンセンターのスタッフが各種住宅ローンのご相談を受付いたします。(事前予約制)</li> <li>便利な全自動貸金庫</li> <li>・365日ご利用いただける指静脈認証式の全自動貸金庫を設置します。</li> </ul>	
設備	<a m="" t=""> 3 台 &lt;貸金庫&gt;約200函</a> <駐車場>約700台(丸広百貨店駐車場)	
その他 お知らせ	・狭山西支店は、ブランチ・イン・ブランチ方式にて、入間支店内に移転します。移転後も、狭山西支店の通帳・証書・カード等はそのまま継続してご利用いただけます。(支店番号や口座番号の変更はありません)・現狭山西支店のATMは、引き続きご利用いただけます。なお、駐車場はございませんのでお車にてご利用の際は、新店舗や近隣の店舗・店舗外ATMをご利用いただきますようお願いします。(10月9日(土)は休止とさせていただきます。)・現入間支店のATMは、10月8日(金)までの営業となります。	

以 上

報道機関からのお問合せ先 営業統括部 営業企画室 村田 TEL (048) 641-6111 (代) 内線 2412